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REQUERIMENTO N° 526/2017
SENHOR PRESIDENTE

Requeiro a Vossa Senhoria, Obedecidas as Normas
Regimentais, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando
ao mesmo, informações referentes ao Centro de Convivência do
Idoso (CCI).

1 - Considerando a resposta do Memorando nO 307,
referente ao Requerimento nO275/2017, do nobre colega Alan João
Orlando, onde foi citado que os almoços de confraternização seriam
realizados uma vez por mês, requeiro as seguintes informações:

1.1 - No mês de outubro foi realizado o almoço
conforme combinado? Se sim, qual o dia que foi realizado? Qual o
número de participantes? Qual foi o cardápio servido?

1,,:-2 Segundo informações de pessoas que participam
desse almoço, todas as vezes que aconteceram o almoço não foi
servido carne, procede essa informação? Se sim qual o motivo?

1.3 São oferecidas outras atividades aos frequentadores
do espaço nos dias que são' realizados esses almoços? Quais são as
atividades? Favor anexar o cronograma com o número de
participantes.

2- Atualmente quals são as atividades oferecida aos
Idosos nesse projeto? Favor anexar cronograma. Qual o número de
participantes dessas referidas atividades?

3- Tenho recebido reclamações de idosos que sempre
frequentaram o Centro de Convivência do Idoso, dizendo que nas
administrações anteriores eram realizados diversos passeios e na
atual administração esses passeios são oferecidos esporadicamente,
isso procede? Se sim, por quais motivos? Favor encaminhar a relação
dos passeios realizados pela atual administração com número de
participantes de cada um deles.

4- O tradicional bingo que sempre aconteceu no Centro de
Convivência do Idoso, ainda é realizado? Se sim, em qual o dia é
realizado? Qual o número de pessoas que participam?
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5- Quais ações foram realizadas até a presente data, com
objetivo de arrecadar fundos para ajudar nas realizações das
atividades que são oferecidas pelo Centro de Convivência do Idoso?
Anexar planilha de prestação de contas.

Justificativa:

Este vereador foi procurado por vários idosos
frequentadores do Centro de Convivência do Idoso, que fizeram
vários relatos comparando as atividades, almoços, passeios, bingos e
até mesmo a maneira que eram tratados pelas administrações
anteriores com a atual administração. Muitos disseram que não estão
mais frequentando devido à maneira que vem sendo tratado no
referkío espaço, disseram também que muitas vezes saem de suas
residências na expectativa de realizar as atividades recreativas como
jogar bingo, dominó, jogos de cartas e algumas outras atividades que
são realizadas no local e frequentemente tem acontecido de chegar lá

/

serem avisados pelos responsáveis que a referida atividade não vai
acontecer naquele dia, devido o número de participantes ser baixo,
total falta de respeito com esses idosos" que antes eram acolhidos e
tratados com muito respeito e hoje se deparam com total falta de
organização, comprometimento e respeito.

Plenário Syrio Ignatios, 09 de nov .
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